1.

WA Ego] o] o A & A7t D astyzt?
> = A
> Hebr 47

8= 2x4 o] BE G HAlGf 2714 o] Hthi wE 47)
Aol @717 2 AUk,




21 9] F57} obd 4 of = AU

D1 @ 3 3)5 @ 7

B

21 ¢ 9k 21 & PR Lol ®olA| A ek,
®21+1=21

@21+3="7
®21+5=4---1
@®21+-7=3

®21+21=1




[ ] orell ke 5 Atz HE oA 2.

15x1=[ |, 15x2=] ], 15x3=]|, -

it

it

v Vv vV v v Y
0
i

15
HEFD 30
el 45

15 &5 ¢ ul, 5 8, A] ¥f, ... o}o] 15 9] vj=E S},
webA 15x1 =15, 15%x2 =30, 15 x 3 = 454t}




189] 8 e SR E 22 57 242,

m

v v VvV vV VvVvvyvYyVvVvyy
0
L

18
HE T 36
HE D 54
YD 72
HED 90

18x1=18,18x2 =236, 18x3 =54,
18x4="72,18x5 =90
— 18, 36, 54, 72, 90




Nz e A 4 a, b, c7h ST
AL I2AQ.

-

g2 A e, vt=A 4

a=bxXc

@ b a®t o] Fu5ITh
@ o a5y,
@b a9 F5gunt
@)at bt o) FHsPU
® ak b} o] BosIuich,

=

S

i



24 €} 56 o] HHjFoFrE oA L.

6.

2)24 56
2)12 28

A ZoF, 1 2x2x2=28




7. 1291189 HAFHSE FelHw ek [ | et gk

Y oAQ,
2) 12 18
3) 6 9

2 3

— 12 9H18 o] 4TS5 1 2x3x3x2=] |

[
H -

| 2
> Heh: 36

B

gt ok PR

2) 12 18
3) 6 9
2 3

= 2x3%x2x3=236 (i)




49 A4 A B S ol AU

O 12 @ 25

® 18 @ 40

B

@ 12 9] &4
@ 25 9] of
® 18 & o5
@ 40 o] o :
® 36 9] oF:

[ N = T = Sy

2,3, 4,6, 12— 67
5, 25 — 3 7

2,3,6,9 18> 67

2, 4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36 > 9 7}




9. 7Y HlEE o AYUR?

@© 4402 @ 5608 ® 1289 @5068 ® 1340

B

72 YRS o Yrolgolx] = 5 5T
@© 4402 +7=1628---6

@ 5608 +7=2801---1

®1289+7=184---1

@ 5068 ~ 7 =724

®1340+7=191---3




10. 40%-¥ 997kA] 9] 4= oA 59] Hij4=

> &
> = 127

5 9 )

29|z 9] 2271 0,59 &
Alo] ztg] o] 217} 4, 5, 6, 7, 8, 921 A7}
747y 278 Qe B’ 6x 2 = 12(7) Yuth




St 5 R YU

47

ul

AL .
_'_‘.

s
o}
1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60

60 2] °F
— 471

o)
0

60

-1, 3,5, 15

<
__O_E
Njo
<




569 OF4= 1 1,2,4,7, 8, 14, 28, 56
562 ok ol A &4 2 4, 8, 14, 28, 56
— 674




13. 369] oF4 Fol A 2] B4} Hl 4 B 2 AHAY7H?

= Kl

36 2] °F 1 1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 36
7 Fo4 2 2] W47} Fl S 2, 4,6, 12, 18, 36 JU T
wakA 67 Ao,




o] A7t 52 A ), o] F 59 FoF

)%

Hojgopo] o4k F 40] Bop4ot @
webd 329] o4 1,2, 4, 8, 16, 32 F

Vet
bl
et

Az 2+

rr

16




15. 298k Hi, 39 vk He 8 BT A2AL.

O 213 @)6312

@®)12564 ® 958

® 5437

B

29] Hlj= AQl o] BE &
@ 6312 + 3 = 2104

@ 12564 ~ 3 = 4188
®958+3=319---1

9l 39 Wj4-8 2o




16. thg % 09 957t obd 212 ol AU

@® 2385 @ 6678 ® 5004

@®)9181 ® 50688

4=9] Z} 2t 9] 5=2}9] jto] 9 9] Hij4=7} obd & FHF YT}
D2+3+8+5=18

@64+6+7+8=27

®5+0+0+4=9

@D9+1+8+1=19

®5+0+6+8+8=27




17. At oa7her v 30 HE 247 oi2] Wo) shy Sl Bare] 1t
Ze 3 gk o) 2 Wo) shel A Uire] 2 45Ut

> &

|oE

> ®HE: 69

B

24 ¢} 30 9] HfFt5 FHY
2) 24 30
3) 12 15
4 5
ks 2x3=6

wheba] 2o 675 0) oA Lol & 4 Ut




)

24 cm

ol7h gt

3 9] 2

2

67} 8 9] X A-Tu)57t ALzt

= 2 x 3 x4 = 240|222




19. Z717F 22 A4 BYf AFol 8= H
7HA A Befe el gy BhE o e AAME B
L ek
| = 714

> ®eh: 3717

28=1x28=2x%x14=4%7
whebd, WS 4 gl AAZEE 37U,




20. 100°14 2007k2] €] Zkd4= Foll A 4 9] virE BT A AFU 7

> & 4l

> = 2674

1~ 997FA] 49] v & 994 = 24---3, 24( 7})
1~ 2007FA1 9] 4 2] Hj4= 1 200 + 4 = 50, 50( 7H)
— 50 - 24 = 26 (7})




21. 489] ool HA] 49] Hij4=Ql o= R F AQIA] HLFHA| Q.

48 o] oF5=1, 2,3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48 ©]1L
1 Fo|A 4 9] vl 4, 8, 12, 16, 24, 48 YU TH

wakA 67 Ao,




ZH607M, 54 s4de A
Y WrolE o= e Al e A2 ¢ EH AU R B 7ot
AL (& Uro] F= A e 38 ET BaUytth)

> E:

> E:

> E:

> HME: 12

607} 84 9] FoFE | Fo S o] g5t LU
607} 84 O] Z|Ti-Fek4= 1 12

129 k41 1,2, 3,4, 6, 12

—4,6,12(%)




23. oH FET7EL, 82X UHRoHo Xt gyt ofH 47} 100
Hoy 33 300 Bof 2H2 2HA A of, o]\ = 25 2 /Y7
> E: i

> el 47

—CB :
73 8 9] FHj4E YT

73} 8 9] HAFH|SL 5602 E 562 B4 S0l A 100 H )
331 300 Het A2 F Zopayt.

el old 4 112, 168, 224, 280 YU Th

— 4 7]




24.

b 270 FLE 55 AL 57 A2 T L.

e 122 LhFH Lhrojgol gy e,
e 182 LHrEl throf ol e},
e 80T 212 A Qe

Ch "
H -

o

36

v V. v Vv
02
L

0x
L

72

B

129} 18 9] B4 FolA S0 Rt 22 45 Pt

2) 12 18
3) 6 9
2 3

2X2x%x3%x3 =36
122} 18] HAFHl4 36
36.9] i 5 80 KTk 212 5 1 36, 72




25. THE ¥ 4:0] PGS AL S A 34 T2,

14, 35

it

v v v v vy
0
i

70
e 140
HErD 210

7) 14 35
2 5

70, 140, 210 4t}

FHAFHS = 7x2%x5="70
FHSl Hagsol Wit gong 09 Wil




26.

Tk e 719} 1he] 2 4B4E, Tl Jje} Lho] H o gerss

Lpebd o, he-g AATSHAL L.

24 ¥ (48 o 32)

\VARR 4
02
L

48

[\)
S
(0]

32
16

N DN
[\&}
g

)
—
WO | N
co

2
T 2x2x2%x2=16
2) 24 16
1 8
4
3 2
FAFHS D 2x2Xx2x3x2 =48

whabA] 24 H (48 o 32)= 48 YUt}

)

\V}
~—
(o201 N}




o 48] Hljpo] A 729] OFQl 5
o 10K Th Z31 60 H ok 22 A4

> E: Kl

> =gl 34

B

729] =1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72°]1, 9]
SoA 10t 21 60 Bt 22 &A= 12, 18, 24, 36 Yt
12, 18, 24, 36 FollA 49] vi4E 2ro™ 12, 24, 36 YUYt

=, 3704yt




28. 82 UFH 571 HE 4 F 15000 7 7he 5 F5HA L.

> &

> =g 149

8 o wisHT 5 2 5= F 150 o 7Pt £8 FHU 8 9
Hl$E=8,16, -+, 144, 152, --- 02 o] FoJA 5 2 7} 150
o] 7I7hE = 144 + 5 = 149 QY T},




29. 2758 oW £2 UrH 571 Eal, 3825 olH & U 47 Ey
Ytk oJd & FollA 7Y & 45 F5HA L.

> E:

> ™eh: 54

B

275 -5 =270 1} 382 —4 = 378 2 o|WH 42 Yo" ojzH
71 2 FolB 2 2707} 378 9] F| o3 oFeE Ftyth
2) 270 378
3) 135 189
9) 45 63
5 7

wheba] 270 7t 278 O] HhFF4= 2x 3 x 9 = 54 YU th




Ak 27 AN, 7 45 70, # 36 15 2 S 9l R B AstslA
A glo] Bo] o] Feli gtk §F Aol A Hae m o
A& % Audrt

=

> £ 7

> =g 124

27, 45, 36 o] HdlTFrE FHYh
3) 27 45 36

3) 9 15 12

3 5 4

whabA] 27, 45, 36 9] HdlB4= 9yt
(AHh= 27+ 9 = 3(7M),

()= 45+9 =5(71),

(Z)=36+9=4("1)

wrabA] Sk Al A S 345 +4 = 12(70) & & A5YTh




Aol AT 9 AR 54709t A 81HE B 4 Gk 2 g
A5 ggle] Ho] thro] Felx et whro] & A
= =
= =

Ol & o, © - @9 gt& T2,

At AS g2 AFLENA
549} 81 9] F|tfgorS ot
3) 54 81
3) 18 27
3) 6 9
2 3
549} 81 9] Ho-ZFrE 3x3x 3 =27 YYrh.
J8B R A= 27 Yy
Ae] = @ ¢ 54+ 27 = 2(7H)
7ol 4 © : 81+27=3(h)
2t ©-@=3-2=1 YYrh




32.

FAolE BE2 20 Luteh, W9 30 duptt Hevty Ytk o5

T AR B Ee WHT Sl SEe e e v Y
Y7t?

> o5

s N

) 20 30

2
5 )10 15
2 3

4TS 2% 5x2x3 =60 °]B= 60 ¥ 7} Hc},




TN

o B

oFe] Fol 2 HIEE

L

—_—

Z]
4
2ol PAZFRE WS gUTh Holm AAztge] 9 4

7}27} 5em , A =7F 8cm €
A7

33.

40

il
&0

+
g

B T o
TSN

Z!

59 89 AAFHIFE 5x 8 = 40°|B2 A

2ol

40 cm Yt}

7R 40+ 5 = 8(%)

Lr
=

A2 408 =5F)

whebd W

o] = 5x 8 = 40(F) Yyt




